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Nedeľa Dobrého Pastiera 
 Nedeľa Dobrého Pastiera je v Katolíckej
cirkvi dňom modlitieb za kňazské a rehoľné
povolania. Veriaci v tento deň sa viac ako
inokedy modlia za svojich kňazov. I za tých
budúcich. Prosia, aby ich farnosť nikdy
nezostala bez kňaza.
 Veď keby ho nebolo, nemal by kto sláviť svätú
omšu, vysluhovať sviatosti, najmä Eucharistiu.
Práve tá je stredobodom celého kresťanského
života. Štyridsať rokov socializmu bol vstup do
jediného centrálneho seminára v Bratislave
prísne regulovaný. Tu sa ukázalo, ako
presvedčivo dokáže slabého človeka motivovať
Boh, aby vytrval na ceste, ktorú mu ukázal.
Mnohí mladí muži sa hlásili aj viackrát, kým
ich prijali.  
  Po revolúcii nastal boom v raste povolaní.
Právom môžeme hovoriť o ovocí štyridsať-
ročného pôstu. Mnohí vstúpili, ale viacerí aj
nedokončili. Našťastie, v porevolučných rokoch
bolo vysvätených mnoho kňazov, takže diecézy
postupne mohli zaplátať všetky diery z
minulosti. Dnes je situácia iná. Počet
seminaristov ubúda. Cirkevný život sa dostáva
do normálu. Úbytok povolaní je prejavom krízy
kresťanskej rodiny. Kde niet detí, tam bude aj 

menej povolaní. Nie je to však dramatické. Aj
keď dnes máme v diecézach dostatok mladých
kňazov, naše modlitby za nové povolania
neprestanú.  Cirkev ich potrebuje. Nielen na
Slovensku, ale po celom svete. Ich prítomnosť
je neklamným znakom, že miestna cirkev je
živá, že sa jej darí. Za každým povolaním ku
kňazstvu je nespočítateľné množstvo modlitieb
a obiet, o ktorých vie iba Boh. Ježiš v Jánovom
evanjeliu hovorí: „Moje ovce počúvajú môj
hlas. Ja ich poznám a ony idú za mnou (10,
27)“.  On je tým Dobrým Pastierom.
Prirovnanie ľudí k ovečkám a stádu nie je
dehonestujúce. Ovce nasledujú pastiera, lebo
mu dôverujú. Čím lepšie ho poznajú, tým viac
mu dôverujú. Pastier žije so zvereným stádom
stále. Ježiš je Dobrým Pastierom, ktorý
zatúlanú ovečku hľadá a chorú berie na plecia.
Tento jednoduchý obraz hovorí o láske Boha k
ľuďom. O jeho ochote urobiť všetko, aby sme
uverili nádeji a láske.
 Nech ľudia na celom svete majú pri sebe
láskavého kňaza, ktorý bude pre nich oporou.
Nech im má kto vyslúžiť Eucharistiu. Toto je
živý Chlieb, ktorý zostúpil z neba, aby sme
mali život. V ňom je moja nádej, moje všetko.
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ZBP a ochranu pre manželov
Karola a Ivetu Zvlášť v celom mesiaci máj myslíme aj na Pannu Máriu, 

keď sa k nej utiekame a prosíme ju pri loretánskych litániách. 
Preblahoslavená Panna Mária, Božia Rodička!
Hoci sme hriešni, predsa pred očami
všemohúceho Boha a celého neba padáme k
tvojim nohám a volíme si ťa dnes za svoju
ochrankyňu a matku, za svoju orodovníčku u
tvojho Syna, Ježiša. Zasväcujeme ti seba, svoje
telo i dušu so všetkým, čo máme a čím sme.
Darujeme ti svoje srdcia a prajeme si, aby sme
na teba nezabúdali, ale stále milovali teba i
tvojho Syna, Ježiša Krista. 

Božia Rodička, obetujeme ti všetky modlitby a
pobožnosti tohto mesiaca a prosíme ťa, vypros
nám u Boha tú milosť, ktorú najviac
potrebujeme. Ukáž, že si našou Matkou a že
neopúšťaš tých, ktorí sa k tebe s dôverou
utiekajú. Veď nás po ceste prikázaní tvojho
Syna a vypros nám od neho hlav- ne tú milosť,
aby sme mu zostali verní a aby sme chváliac
teba na zemi, raz s tebou a so všetkými anjelmi
a svätými chválili Ježiša v nebi na veky vekov.

 Amen. 



Druhá májová nedeľa patrí tradične všetkým mamám. Deň matiek je symbolickým
medzinárodným dňom s historickou hodnotou. Tento rok pripadá na 11. mája. A chýbať by
v tento deň nemala ani básnička od srdca. 

vždy mi padne slzička, keď myšlienky ma napadnú, že ty si tam a ja tu. 
Som veľmi rád, ako si ma vychovala, koľko veľa lásky si mi za tie roky dala. 
Ako si vždy pri mne bola, boľačky mi pofúkala, slzičky mi utierala, vo všetkom mi
pomáhala. Koľko trpezlivosti si mala, keď som vystrájal, nikdy si sa nehnevala, keď som Ťa
zlostil. Často na Teba myslím a veľmi si Ťa vážim, za to aká si, mamička, aspoň táto
básnička. To, že Ťa ľúbim už určite vieš, a to, že neprestanem, to Ti píšem tiež. Každý rok   
k Tvojmu sviatku Ti píšem báseň krátku, aby si vedela, že som s láskou myslel na Teba.

 Ďakujem za všetko!

Pre mamičku moju milú, ktorú rád mám... 
darovanie svojho života. Všetci prechádzame
chvíľami slabosti, frustrácie či sklamania,
protivenstvami, bolestnými situáciami,
chorobami, stretávame smrť, vnútorné skúšky,
nedorozumenia, pokušenia a zlyhania. Práve
ten, kto sa cíti neschopný prekonať určité
skúšky, ktoré postihujú telo a dušu, takže sa
nemôže spoliehať na vlastné sily, je schopný
viac dôverovať Bohu. A Boh, priťahovaný touto
dôverou, zasiahne. Tam, kde koná, koná veľké
veci, ktoré sa zdajú väčšie práve preto, že
pramenia z našej malosti.
V každodennom živote sa môžeme Bohu ukázať
takí, akí sme, a požiadať o jeho uzdravujúce
priateľstvo. Keď sa s plnou dôverou odovzdáme
jeho milosrdenstvu, budeme môcť obnoviť svoj
blízky vzťah s Pánom a pokračovať v ceste s
ním.

„Pane, ty vieš všetko, ty dobre vieš, že ťa
mám rád.“

Toto Slovo života sa môže stať aj našou osobnou
modlitbou, našou odpoveďou, ktorou sa
zverujeme Bohu so svojimi chabými silami, a
tiež poďakovaním za prejavy jeho lásky:
„Milujem ťa, lebo si vstúpil do môjho života
viac ako vzduch do mojich pľúc, viac ako krv,
čo je v mojich žilách. Vstúpil si tam, kde nikto
nemohol vstúpiť, keď mi nikto nemohol
pomôcť, vždy, keď ma nikto nemohol utešiť.
Daj, aby som ti bola v čase, ktorý mi zostáva,
aspoň trochu byť vďačná za všetku tú lásku,
ktorou si ma zahrnul a prinútil povedať ti:
“Milujem ťa.“
Aj v našich vzťahoch v rodine, spoločnosti a
Cirkvi sa môžeme učiť praktizovať Ježišov štýl:
milovať všetkých, milovať ako prvý, „umývať
nohy” našim bratom a sestrám, najmä tým
najmenším a najkrehkejším. Budeme sa učiť
prijímať každého s pokorou a trpezlivosťou, bez
posudzovania, s otvorenosťou žiadať a prijímať
odpustenie, aby sme spoločne pochopili, ako
bok po boku kráčať životom.

Spracovala Letizia Magriová a tím Slova života.

„Pane, ty vieš všetko, ty dobre vieš, že ťa
mám rád.“ (Jn 21, 17)

Posledná kapitola Jánovho evanjelia nás
privádza k Tiberiadskemu jazeru v Galilei.
Peter, Ján a ostatní učeníci sa po Ježišovej smrti
vrátili k svojej práci rybárov, no túto noc, žiaľ,
nič nechytili. Zmŕtvychvstalý sa tu zjavuje po
tretí raz. Vyzýva učeníkov, aby opäť spustili
siete. Tentoraz zachytili množstvo rýb. Potom
ich Ježiš pozval, aby si na brehu spolu zajedli.
Peter a ostatní ho spoznali, ale neodvážili sa ho
osloviť. Ježiš však preberá iniciatívu a obráti sa
na Petra s veľmi závažnou otázkou: „Šimon, syn
Jánov, miluješ ma väčšmi ako títo?“ Bol to
slávnostný okamih: Ježiš trikrát obnovuje výzvu
k Petrovi, aby sa staral o jeho ovce, sú to ovce,
ktorých pastierom je on sám.

„Pane, ty vieš všetko, ty dobre vieš, že ťa
mám rád.“

Peter však vie, že zradil, a táto tragická
skúsenosť mu nedovoľuje dať na Ježišovu
otázku priamu kladnú odpoveď. S pokorou
odpovedá: „Ty vieš, že ťa mám rád.“
Počas celého dialógu Ježiš nevyčítal Petrovi
zradu, nezačal poukazovať na chybu. Približuje
sa k nemu v medziach Petrových možností,
vovádza ho do jeho bolestivej rany, aby ju
svojím priateľstvom uzdravil. Jediné, čo žiada,
je obnoviť vzťah na základe vzájomnej dôvery.
A od Petra prichádza odpoveď, ktorou dáva
najavo, že si uvedomuje vlastnú slabosť a
zároveň bezhranične dôveruje v lásku svojho
Majstra a Pána.

„Pane, ty vieš všetko, ty dobre vieš, že ťa
mám rád.“

Ježiš kladie tú istú otázku aj každému z nás:
Miluješ ma? Chceš byť mojím priateľom? On
vie všetko: pozná dary, ktoré sme od neho
dostali, ako aj naše slabosti a niekedy až
krvácajúce rany. On však opäť obnovuje svoju
dôveru, no nie v naše sily, ale v priateľstvo s
ním. Vďaka tomuto priateľstvu aj Peter našiel
odvahu svedčiť o svojej láske k Ježišovi až po 

Farské oznamy
Spovedanie: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok a v sobotu od 17:30.
Adorácia: pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
V stredu o 17:15 je stretnutie pre prvoprijímajúce deti a o 18:00 je sv. omša za účasti detí, na
ktorú pozývame všetky deti našej farnosti.
Organizačné stretnutie pre pútnikov do Poľska bude v piatok 16.5. po večernej sv. omši.
Na budúcu nedeľu o 14:15 bude odpustová slávnosť na Hornom Bankove ku cti sv. Jána
Nepomuckého, srdečne Vás pozývame.
Farská kancelária je otvorená od pondelka do piatka od 16:45 do 17.00. Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť a Pastoračné centrum!

Slovo života -  Máj 2025
11.5.2025 Štvrtá Veľkonočná nedeľa 11.5.2025 Štvrtá Veľkonočná nedeľa

Na budúcu nedeľu 18.5. je 3. nedeľa v mesiaci, pri všetkých sv. omšiach 
bude zbierka na Pastoračné centrum. Vopred ďakujeme za každý milodar.

Moja milá mamička, 

DOBRÝ PASTIER

Dobre preskúmaj nasledujúce tiene a vyber ten, ktorý patrí pastierovi

Slovo života pre deti : „Pane, ty vieš všetko, ty dobre vieš, že ťa mám rád.“ (Jn 21, 17)

Ježiš vstal z mŕtvych. 
Aká to bola radosť vidieť ho opäť
živého. Hoci Ježiš teraz nie je
stále s nimi, učeníci sú často
spolu. Jedného dňa sú na jazere a
lovia ryby. Sú už blízko brehu, ale
siete sú stále prázdne.

Ktosi z brehu na nich zakričí:
„Hoďte siete na pravú stranu
lode!“ Urobia tak, a keď ich
vytiahnu, sú plné rýb. Teraz ho
spoznávajú. Je to Ježiš! Šimon
Peter sa vrhá do vody a
nasledovaný ostatnými príde k
nemu.

Potom, keď sa spolu najedli, sa
Ježiš pýta Šimona Petra:
„Miluješ ma?“ Šimon Peter
odpovedá: „Pane, ty vieš, že ťa
milujem!“ Áno, Ježiš verí Petrovej
láske a žiada ho, aby sa – keď on
vystúpi do neba – postaral o jeho
ľud.


